
 

Антимонопольний комітет України  

РІШЕННЯ 
адміадміністративної  колегії Івано-Франківського обласного  

територіального відділення 

                    25.07.2016  р.                           №22                      Справа № 26/І-2016    

м. Івано-Франківськ 

 

Про припинення порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 

 

Адміністративна колегія Івано-Франківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали 

справи №26/І-2016, розпочатої розпорядженням адміністративної колегії 

Івано-Франківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 22 червня 2016 року   №30, у зв’язку 

з наявністю в діях дочірнього підприємства «Нафтаекспрессервіс» (надалі 

ДП«Нафтаекспрессервіс», Підприємство) (вул.Нова,28, с.Хутір-Будилів, 

Снятинський р-н, Івано-Франківська обл., 78302), ознак порушення, 

передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді неподання інформації на вимогу від 01.02.2016р. № 02-

11/109 (надалі-Вимога)  у встановлені головою територіального відділення 

Антимонопольного комітету України строки, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

Дочірнє підприємство «Нафтаекспрессервіс» є юридичною особою. 

Ідентифікаційний код: 30545867. Код виду економічної діяльності (КВЕД) 

47.30 «роздрібна торгівля пальним».  

Відповідно до абзацу дванадцятого статті 1 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» ДП«Нафтаекспрессервіс» є суб'єктом 

господарювання. 

У зв’язку із проведенням дослідження ринку роздрібної торгівлі 

високооктановими, низькооктановими бензинами і дизельним пальним 

відповідно до вимог Технологічних карт, затверджених Наказом Голови 

Антимонопольного комітету України від 20.05.2003 №51 та на виконання 

доручення Антимонопольного комітету України від 10.06.2008 № 13-05/173, 

на підставі статей 17, 22 і 221 Закону України “Про Антимонопольний комітет 

України” ДП«Нафтаекспрессервіс» направлена вимога від 01.02.2016р. №02-

11/109 про надання інформації щодо діяльності на ринку роздрібної торгівлі 



 2 

високооктановими, низькооктановими бензинами та дизельним пальним в 

Івано-Франківській обл. за 2015рік. 

Для відповіді на Вимогу було встановлено термін 15 календарних днів з 

дня її отримання. 

Вимогу ДП«Нафтаекспрессервіс» направлено за юридичною адресою: 

вул.Нова,28, с.Хутір-Будилів, Снятинський р-н, Івано-Франківська обл., 78302, 

рекомендованим листом № 7601837018314.  

У вимозі попереджалось, що неподання інформації, подання 

недостовірної інформації або інформації в неповному обсязі територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України у встановлені головою 

територіального відділення строки тягне за собою відповідальність згідно зі 

статтями 50, 52 Закону України "Про захист економічної конкуренції», а також 

зазначалось, що вимоги голови територіального відділення щодо надання 

інформації є обов’язковими для виконання у визначені ним строки.  

Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового 

відправлення встановлено, що ДП «Нафтаекспрессервіс» отримало Вимогу 

18.03.16р., тобто кінцевим терміном надання інформації було 02.04.2016р.   

Відповідь на Вимогу від Підприємства станом на 02.04.2016р. 

територіальне відділенням не отримало. Щодо перенесення терміну відповіді 

на Вимогу  до територіального відділення Підприємство не зверталось.  

Листом від 30.05.2016р. №01.1-29/500 «Про терміни надання інформації» 

територіальне відділення повідомило Підприємство про необхідність надання 

інформації на вимогу від 01.02.2016р. №02-11/109 щодо його діяльності на 

ринку роздрібної торгівлі високооктановими, низькооктановими бензинами та 

дизельним пальним в Івано-Франківській обл. за 2015рік., а також про 

відповідальність за неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України в установлений його головою строк.  

Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового 

відправлення від 31.05.2016р. №7601837759918 встановлено, що 

ДП«Нафтаекспрессервіс» отримало лист «Про терміни надання інформації» 

03.06.2016р., однак інформацію на вимогу від 01.02.2016р. №02-11/109 щодо 

діяльності на ринку роздрібної торгівлі високооктановими, низькооктановими 

бензинами та дизельним пальним в Івано-Франківській обл. за 2015рік 

територіальне відділення не отримало.  

В ході розгляду справи ДП«Нафтаекспрессервіс» листом від 

05.07.2016року №3376 (вх. 11.07.2016р. №578) надало інформацію на Вимогу.  

Згідно пункту 2 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23.02.01 №32-р та зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за №291/5482 (із змінами), 

основними завданнями відділення є участь у формуванні та реалізації 

конкурентної політики в частині, зокрема, здійснення державного контролю за 

дотриманням вимог законодавства про захист економічної конкуренції, 

запобігання, виявлення і припинення порушень законодавства про захист 

економічної конкуренції. 
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Відповідно до ст. 22 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» вимоги голови територіального відділення в межах його 

компетенції є обов’язковими до виконання у визначені ним строки, якщо інше 

не передбачено законом, а невиконання його вимог тягне за собою 

передбачену законодавством відповідальність. 

Крім того, згідно ст. 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» суб’єкти господарювання зобов’язані на вимогу голови 

територіального відділення подавати документи, пояснення, інформацію, в 

тому числі з обмеженим доступом, необхідну для виконання територіальним 

відділенням завдань, передбачених законодавством про захист економічної 

конкуренції. 

Неподання інформації територіальному відділенню Антимонопольного 

комітету України в установлений його головою строк, подання інформації в 

неповному обсязі або подання недостовірної інформації відповідно до статті 

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», є порушенням 

законодавства про захист економічної конкуренції.                                                                       

Отже, вимога голови територіального відділення про надання інформації 

є обов’язковою для виконання у визначені ним строки.  

Неподання інформації на Вимогу, у встановленні головою Івано-

Франківського територіального відділення АМКУ строки, перешкоджає 

виконанню доручення Антимонопольного комітету України щодо проведення 

повного і об’єктивного дослідження ринку роздрібної торгівлі 

високооктановими, низькооктановими бензинами та дизельним пальним в 

Івано-Франківській обл. за 2015рік, на.  

Таким чином, дії ДП «Нафтаекспрессервіс» щодо неподання 

інформації у встановлений головою відділення строк є порушенням, 

передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції».  

 Згідно з податковою декларацією з податку на прибуток підприємств          

ДП «Нафтаекспрессервіс» за 2015 рік, дохід від будь-якої діяльності (за 

вирахуванням непрямих податків), визначений за правилами бухгалтерського 

обліку, становив   87 773 635грн.  

При визначенні розміру штрафу  враховано: 

- порушення вчинено вперше; 

- сприяння розслідуванню у справі; 

- порушення припинено (надання інформації на Вимогу). 

Керуючись статтями 12-1, 14 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтями 48, 50, 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», пунктом 11  Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонополього комітету України від 23.0.2001 № 32-р та зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за 3 291/5482, зі змінами, пунктами 

29, 31, 32 Правил розгляду справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного 
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комітету України від 19.04.1994 року № 5, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 05.06.1994 року за № 90/299 (в редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 року № 169-р), (із 

змінами), адміністративна колегія Івано-Франківського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України,  

ВИРІШИЛА: 

1. Визнати дії дочірнього підприємства «Нафтаекспрессервіс» 

(вул.Нова,28, с.Хутір-Будилів, Снятинський р-н, Івано-Франківська обл., 7830, 

ідентифікаційний код – 30545867),   які полягають у неподанні інформації на 

вимогу від 01.02.2016 № 02-11/109, порушенням, передбаченим пунктом 13 

статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

неподання інформації територіальному відділенню Антимонопольного 

комітету України у встановлені його головою строки. 

2. За вчинене порушення накласти на дочірнє підприємство 

«Нафтаекспрессервіс»  (вул.Нова,28, с.Хутір-Будилів, Снятинський р-н, Івано-

Франківська обл., 78302, ідентифікаційний код – 30545867) штраф у розмірі 

34000,00 (тридцять чотири тисяч) гривень. 

Згідно з частиною третьою статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу 

Антимонопольного комітету України, сплачує його у двомісячний строк з дня 

одержання рішення про накладання штрафу. 

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт 

господарювання зобов’язаний надіслати відповідно до Антимонопольного 

комітету України або його територіального відділення документи, що 

підтверджують сплату штрафу. 

Згідно з частиною першою статті 60 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» рішення може бути оскаржено повністю або 

частково до господарського суду у двомісячний строк з дня його одержання. 

Цей строк не може бути відновлено.  

 

Голова адміністративної колегії,  

            голова відділення                              Т. Савчин 

 

            Члени колегії                                  В. Шевчук 

 

                                                                        Ю.Вітрак 

 

                                                                          Н.Борищак 


